

东平的祺志贵兄弟俩,沈阳的一家人一直惦记你们

# 二十年没见,老工友你还好吗

本报泰安6月30日讯(记者 邢志彬) 6月30日,沈阳宋玉娥女士致电本报,寻找东平县戴庙乡的祺志贵、祺志文兄弟。他们二十多年前曾是打工工友。曾约定每七年在沈阳见一次,但二十多年来都没能再见面。

宋女士说,大约在1989年到1990年之间,祺志贵兄弟到沈阳打工,和她俩夫妇在一个工地干活,很快两家成为好朋友。当时宋女士的丈夫戴绍义身体不好,祺志贵经常帮买饭、洗

衣服、买药,甚至给他端洗脚水。“那时都很穷,我爱人多亏有他们照顾。”宋女士有风湿病,祺志贵还说东平老家有个会看风湿的中医,让她来看病,现在回忆起来仍然很感激。

祺志贵兄弟在沈阳打工一年后,就回东平老家过年了。后来到宋女士家住了七八天,两家约定以后每七年在沈阳聚一次,谁知盼了两个七年也没把祺氏兄弟盼来。宋女士的朋友吕维波到泰安出差,宋女士拜托他打

听,一直没打听到消息。

当时条件不好,并没留下祺氏兄弟的照片或电话号码。宋女士只记得,祺志贵现在大概45-50岁左右,圆脸,还有个60多岁的姐姐。宋女士说,现在她家条件好了,很想把祺氏一家接到沈阳常住。“如果一直没消息,我下个月就到山东找他们,不管多困难都要找到。”宋女士说,夫妻俩对这段感情都很怀念。希望祺志贵看到报道和本报热线6982110联系。

## 无证驾车被查

### 小伙一口吞下罚单

本报泰安6月30日讯(记者 侯峰) 6月28日,泰城一小伙在青年路无证驾驶,被查获后得知可能会被拘留,竟然抓起罚单,吞了下去。

6月28日,一辆黑色轿车停在泰安一中门口的青年路,车主却不见踪影。马路另一侧已经停了一排车,该车的随意停放让路口变得十分拥堵。交警到场后,等了10多分钟,没有找到车主。凭着该车的号牌,交警通过电子系统找到车主联系方式,让车主过来挪车。几分钟后20多岁的刘某匆匆赶来,把车停到10米远的停车位。刘某把车停好后,交警便让他出示行驶证和驾驶证,可是小伙却称都没带。

“你的车需要暂时扣留,把你的驾驶证和

行驶证拿来以后再处理。”泰安市交警支队直属一大队执勤民警说。刘某听后突然改口称,自己没有驾驶证,只是过来挪车的。交警随后带刘某来到交通岗亭,进行批评教育,并要求刘某回去拿相关证件提车。交警让刘某在扣车罚单上签字后,刘某主动上前询问情况怎样处理,交警告诉他这种行为是无证驾驶和未带行驶证,根据相关法律规定,这种情况不但要罚款,还可以并处拘留。

一听见可能被拘留,刘某着急了,一把抓起罚单,塞进嘴里咽了下去,并快步向门口跑去。一旁的交警一把拦了下来。“单子有两联,你吃了一联没用,这里还有一联作为证据。”民警说。

# 摩托车卷进货车车底

司机当场身亡,事发泮河大街堰北立交桥东

本报泰安6月30日讯(记者 刘来) 6月28日上午,泮河大街堰北立交桥东800米处,一男子骑摩托车行驶时,连人带车挂在一辆大货车车底,男子被碾轧在车轮下当场身亡。消防队员利用千斤顶撑起大货车,将男子尸体抬出。目前,交警部门正在调查事故原因。

6月30日上午,记者来到泮河大街堰北立交桥东侧。事故位于堰北立交桥东侧800米左右,时隔两天,现场血迹已被人用沙土覆盖。附近经营店铺的店主称,事故发生在6月28日早上6点左右,当时他曾到现场旁边。在路边东西方向的人行道上,一辆济南牌



消防队员利用千斤顶撑起货车。本报通讯员 摄

照的大货车车头朝南停住。一名戴头

盔的男子被大货车右后轮碾轧,没有任何生命迹象。男子所骑摩托车倒在货车下。“现场挺惨的,男的看样是当场就不行了。”该店主说,听说男子是岱岳区人,今年40多岁。

据了解,6月28日6时16分,消防部门接到报警,立即派出特勤一中队队员赶往现场。消防队员利用千斤顶撑起大货车,将男子抬出。经医护人员确认,男子因伤势严重,已经当场死亡。6时50分左右,男子尸体被送往医院太平间。事故发生后,交警部门到现场勘查,并将大货车和摩托车拖走,货车司机也到交警部门接受调查。事故原因目前仍在调查中。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码



齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

# 纵情齐鲁

◎主办单位: 齐鲁晚报

## 2013明星车展山东巡展泰安站

跨越全省八座城市,汇集众多汽车品牌的齐鲁晚报“明星车型”山东巡展是山东省内最大规模的地市巡展活动。

为消费者打造最实惠、最便利购车平台的同时,更为泰安人民奉献一场精彩纷呈的汽车盛宴!

精品车型



SKODA 斯柯达



特价车型



新能源 QQ



纳智捷大7



英伦 SC7

7月6-7日  
银座奥特莱斯店前广场

邀您赏车!